



В Ямальском районе трое несовершеннолетних самовольно покинули территорию школы-интернат. По данному факту проводится доследственная проверка

15 сентября 2021 года в правоохранительные органы обратился сотрудник МБОУ Сеяхинская школа-интернат, заявивший, что три несовершеннолетних воспитанника во время вечерней прогулки самовольно покинули территорию общеобразовательного учреждения и их местонахождение неизвестно. Позже, в ходе организованных поисков детей нашли в поселке и вернули в школу-интернат. Медицинское освидетельствование показало, что в отношении них противоправные действия не совершались.

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу по данному факту проводится доследственная проверка.

В ходе проверки будут установлены причины и условия происшествия, а также дана уголовно-правовая оценка действиям сотрудников школы-интернат.

Ход и результаты доследственных мероприятий находятся на контроле руководства следственного управления.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1610505>